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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1857 

Vragen van de leden Bontes en Wilders (beiden PVV) aan de ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
100 Nederlandse Jihadisten die vechten in het buitenland (ingezonden 
14 maart 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 4 april 
2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Ongeveer 100 Nederlanders vechten mee met 
extremistische moslims in landen als Afghanistan, Somalië en Syrië»?1 

Vraag 2
In hoeverre deelt u de de mening dat personen, die zich hier schuldig aan 
maken, bij terugkeer in Nederland direct vastgezet moeten worden op een 
speciale terroristenafdeling? 

Vraag 3
Hoeveel van deze personen hebben, naast de Nederlandse nationaliteit, een 
andere nationaliteit? Om welke andere nationaliteit gaat het dan? 

Vraag 4
Hoeveel van deze personen hebben een verblijfsvergunning? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze personen ter bescherming van de Nederlandse 
samenleving in geval van dubbele nationaliteit dienen te worden gedenatura-
liseerd en te worden uitgezet? 
Deelt u de mening dat, indien zij over een verblijfsvergunning beschikken, 
deze dient te worden ingetrokken, waarna zij eveneens het land worden 
uitgezet? Zo nee, waarom niet? 

1 NOS journaal, 12 maart 2013
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van de leden Bontes en Wilders 
(beiden PVV) over 100 Nederlandse Jihadisten die vechten in het buitenland 
(ingezonden 14 maart 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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